2014/2013 . ., o s skl Lol 4950
casle Toaal b — oy 852252 )
Al dll pglalt B3l B Jg¥1 IVl oW1 o 40
JgY! el
A bl ) p2% L B = 20° 2 Ll on el mias F = 10N 38 aevly @ = 30° a3
f = 4N Lz iS4 4N waﬂ&ws}aBj
B - AB Js g b b e bl i) e (01
STEB 5 A el Bl dlad) oo (1.2
cala)l Bl sl
.B wxglﬁuuw\a&ﬂ@w\(u
g = 10N /kg =G, sisb 55U Los
2‘53\5:3\ ‘ﬁfg.:j\
ol 3 O o el
dob bllzayl cdoy A fags Lo danly OQilaid) die B Jol> 1] G22e 357 0 idgs Jares g e

F

L) Ao ok S5 ¢ Ll e 0 = 40° 4l Sjly mose o 21z - L= 50cm

J o 3le mzzal £.€OS O 5 LAV A glaVile amgl -1
0 L B we i st s wmla)l i by Jlaazaly, =2

|
| - dladl Ojlgll s
|

e A
hIJ
(8 g = 10N/kg

335udly Gragitly



s Jo¥) Gl
L S sl Jis - -1

138 IS dae s -

Ol5 . e.. W =F X AB X cosf = 10 X 2 X cos 20° = 18.8j
OLS5 .o e. Wy =R XAB X c0s90° =0
OLS5 e . W= —f XAB = —4X2=-8j
OlS5 .. Wp=—mXgXh=—-mXgXABsina =—-04X%x 10X 2 Xsin30°= —4j

Ecp A Wf
W —>
—>
Wp
ECA
FRVEN
Ol sl Blass) ddalea -

Ecy+ Wp — [Wp| — |Wy| = Ecg

Ecg = Wp — [Wp| - |Wf|

Emv}g = Wrp —[Wp| - |Wf| = Vg =
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v = /2gl(1 — cosB) = /2 x 10 X 0.5 x (1 — cos 40°)

vg = 1.53m/s



